

## Avis de décès de Madame Huguette CUSSOT

Publié le 23 juin 2025 à SURESNES



#### **Huguette CUSSOT**

Décédée à Suresnes Le 20 juin 2025 à l'âge de 85 ans Domiciliée à Rueil-Malmaison

Sa famille et ses proches ont la grande tristesse de vous faire part du décès de

## **Mme Huguette CUSSOT**

survenu le vendredi 20 juin 2025, à l'âge de 85 ans.

La cérémonie religieuse sera célébrée le lundi 30 juin 2025 à 14h30 en l'Église Notre-Dame-de-la-Compassion, 18 Rue du Plateau, Rueil-Malmaison.

Elle sera suivie, **le mardi 1er juillet 2025 à 11h30**, de l'inhumation dans la sépulture familiale au **Cimetière de Pléchâtel**.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille, de commander des fleurs et de partager l'avis de décès de Mme Huguette CUSSOT, qui aurait été touchée par vos éventuels dons à la Fondation Foch (https://www.fondation-foch.com/comment-donner/don/) ou à l'Institut Gustave Roussy (https://soutenir.gustaveroussy.fr/cancer/~mondon?)

Cet avis tient lieu de faire-part.

#### **Déroulement des funérailles de Madame Huguette CUSSOT**

# Cérémonie religieuse

1

Église Notre-Dame-de-la-Compassion, le 30 juin 2025 à 14:30 18 Rue du Plateau, 92500 Rueil-Malmaison

## **Inhumation**

2

Cimetière de Pléchâtel, le 1 juillet 2025 à 11:30 Rue des Grottes, 35470 Pléchâtel